
Protokoll Pfarreiratssitzung vom 23.03.2026 
 
Anwesend: Pfarrer R. Chatta, T. Holetzke, T. Baumeister, L. Bernard, B. Hellenkamp, I. 

Hendriks, W. Holdschlag, M. Kleine-Vorholt, N. Möller, C. Pütter, C. Zoll, M. 
Heisterkamp, B. Nachbarschulte, C. Vestrick, I. Scheffner K. Höing 

 
Entschuldigt:  P. Lessnow, L. Schmelting 

  
 Begrüßung  
 N. Möller begrüßt die Mitglieder.  
   
1. Überblick über die Weiterarbeit und den Einsatz von Pfarrer Chatta in St. Georg 

• Die bisherigen Gottesdienstzeiten sollen so beibehalten werden und die Hl. 
Messen wird Pfarrer Chatta feiern. 

• Bei Abwesenheit von Pfarrer Chatta wird an den Werktagen eine Wort-Gottes-
Feier ( Wortgottesdienst mit Kommunionausteilung) stattfinden.  

• Während seines Urlaubs wird möglichst eine Vertretung aus dem Pastoralen 
Raum organisiert für die Hl. Messe am Mittwoch um 19:30 Uhr, am Samstag um 
18 Uhr und am Sonntag um 10:30 Uhr und ggf. für Beerdigungen mit Hl. Messe. 
Am Sonntag um 08:30 Uhr soll in dieser Zeit eine Wort-Gottes-Feier stattfinden.  

• Es gibt einige Ehrenamtliche in unserer Gemeinde, die sich bereit erklärt haben 
diese Wort-Gottes-Feiern durchzuführen.  

• Weitere Gottesdienste/ Andachten wie Atempause, Maiandachten, 
Kreuzwegandachten sollen, wie zum Teil schon aktuell, von Ehrenamtlichen 
durchgeführt werden. Pfarrer Chatta dankt den Ehrenamtlichen für ihren Einsatz 
und steht bei Bedarf hierfür gern beratend zu Seite. 

• Geburtstagsbesuche werden in Zukunft nur noch zum 80. und zum 90. 
Geburtstag von Pfarrer Chatta erfolgen. Zum 75., 85. und 95. Geburtstag gibt es 
Glückwünsche per Post. 

 
 

2. Fronleichnam  
 Folgender Weg ist für Fronleichnam geplant: 

Weg  
Kirche – Lindenstr., Buchenstr. 
1. Altar: Gartenstr.   
Gartenstr., Borkener Str., Beethovenstr.    
2. Altar: Bonifatius Beethovenstr. 
 Gildestr., Schützenstr.  
3. Altar: Feuerwehr 
Bahnhofstr., Pastoratsweg   
4. Altar: Vogelpark 
Parkstr., Rekener Str., Kirche  
Wir beginnen mit der Hl. Messe in der Kirche , anschl. startet die Prozession. 
Die Stationen werden jeweils vorbeiertet von Nachbarschaften, Feuerwehr und 
Erstkommunionkindern. 
Die Texte wird Pfarrer Chatta vorbereiten. 
Pfarrcäcilienchor und Musikkapelle sorgen für die musikalische Gestaltung während der 
Prozession. 
Alle sind im Anschluss herzlich eingeladen zu Umtrunk und Imbiss am Pfarrzentrum, 
vorbereitet vom Festausschuß. 
 

3. Verschiedenes 
 • L. Bernard und C. Pütter erklären sich bereit, bei der Messdienerarbeit zu 

unterstützen.  



• Aktionen der Messdiener werden zukünftig im Georg aktuell und auf der 
Homepage veröffentlicht. 

• Es ist eine Fahrt zum bistumsweiten Messdienertag am 27.06. nach Goch 
geplant. Ggf. sollen wieder Messdienerstunden eingeführt werden.  

• Im Jahr 2028 wird es vom 31.07.-04.08. wieder eine Messdienerwallfahrt nach 
Rom geben.  

• Das Patronatsfest findet im Gottesdienst am 25.04. um 18 Uhr ohne anschl. 
Umtrunk statt.- 

• Die Agapefeier nach der Osternachtsfeier wird vom Festauschuß organisiert. 
Wird Hilfe benötigt, kann sich der Festausschuß immer gern an den Pfarreirat 
wenden. 

• Die Sternsingeraktion im nächsten Jahr soll am 3. + 4.01.2027 stattfinden. 
Aussendungsgottesdienst am 3.01.27 um 10:30 Uhr , Abschlußgottesdienst am 
6.01.27 um 18 Uhr. 

• Die Überlegung, das Angebot für kostenfreie Bistumsaccounts für alle 
Pfarreiratsmitglieder anzunehmen, wird auf die nächste Sitzung verschoben. 

• Aus dem Kirchenvorstand teilt M. Heisterkamp mit, dass vom Friedhofsausschuß 
ein Ort für die Sternenkinder unserer Gemeinde ausgesucht wurde. Das weitere 
Vorgehen und die seelsorgerische Begleitung wird noch abgesprochen. 

• Der Kirchenvorstand wird sich um ein neues mobiles Mikrofon für die Kirche 
kümmern.  

• Die App unserer Kirchengemeinde ist nicht mehr aus allen Geräten abrufbar. 
Das Pfarrbüro kümmert sich um Klärung / Aktualisierung. 

• Es wird angeregt, zukünftig wieder regelmäßiger Familiengottesdienste 
stattfinden zu lassen. Familien, die das vorbereiten, sollen ggf. über die 
Erstkommunionvorbereitung gefunden werden. 

 
Die nächste Sitzung beginnt am Mittwoch, 06.05.2026 um 20 Uhr im Pfarrzentrum.  
N. Möller schließt die Sitzung um 21:00 Uhr. 

 


